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SERVICIUL ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ ŞI COORDONARE SPITALE 

Nr. 29109/ 19.12.2022 

Ind. Dos. I.2 

 

 

PROCES - VERBAL 

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Sibiu, convocată de îndată 

la data de 19 decembrie 2022 ora 13,00 

 

 

Dna Daniela Cîmpean, Președintele Consiliului Județean Sibiu, conduce lucrările ședinței. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Bună ziua! Stimați colegi, vă mulțumesc pentru că răspundeți provocării de 

a participa la maratonul acesta de ședințe ale Consiliului Județean Sibiu. Este o perioadă încărcată în 

care ghidurile se tot lansează și avem termene foarte scurte în care să întocmim documentele necesare 

accesării fondurilor care se lansează prin aceste ghiduri.  

 

Anunțul privind organizarea ședinței a fost publicat pe site-ul instituției: http//www.cjsibiu.ro. 

 

Ședința extraordinară, a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 547/ 16.12.2022 a 

Președintelui Consiliului Județean Sibiu. 

 

Cu permisiunea dumneavoastră începem ședința.  

 

Vă anunț că, la acest moment, din totalul consilierilor, deocamdată suntem on line un număr de 23 

consilieri județeni și Președintele consiliului județean, ceea ce înseamnă că ședința noastră este 

statutară. Cu siguranță, pe parcursul ședinței, se vor mai alătura colegi, pentru că nu s-au anunțat 

absențe justificate. 

(Notă: S-au alăturat pe parcursul ședinței și au participat la votul final un număr de 25 de 

consilieri județeni și doamna Președinte Daniela Cîmpean.) 

 

Dna Daniela Cîmpean: Pe ordinea de zi de astăzi avem două proiecte care sunt obligatoriu de pus 

în atenția dumneavoastră, astăzi, nu am putut să așteptăm ședința de joi. 

 

În continuare supun votului dumneavoastră:  

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al Județului Sibiu, 

a bugetului creditelor interne și a bugetelor instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau 

parțial din bugetul local pe anul 2022; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului ”Construire Spital Clinic Județean 

de Urgență Sibiu” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea depunerii acestuia spre finanțare 

în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțio-

nală, Componenta 12 - Sănătate, Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, I2.1 

Infrastructură spitalicească publică nouă. 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 
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Sunt intervenții sau întrebări cu privire la ordinea de zi? Dacă nu sunt intervenții, votăm proiectul 

ordinii de zi în forma prezentată. 

 

Dna Daniela Cîmpean: La punctul 1 al ordinii de zi avem PROIECT DE HOTĂRÂRE privind 

aprobarea rectificării bugetului local al Județului Sibiu, a bugetului creditelor interne și a bugetelor 

instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul local pe anul 2022. 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

Sunt intervenții sau observații? 

 

Dna Daniela Cîmpean: La punctul 2 al ordinii de zi avem PROIECT DE HOTĂRÂRE privind 

aprobarea proiectului ”Construire Spital Clinic Județean de Urgență Sibiu” și a cheltuielilor legate 

de proiect, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și 

Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 - Sănătate, Investiția 2. 

Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, I2.1 Infrastructură spitalicească publică nouă. 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

Sunt intervenții sau observații? 

 

Dl Adrian Echert: Bună ziua! Am eu o întrebare. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Vă rog, domnul consilier! 

 

Dl Adrian Echert: Ne-am uitat pe proiect și noi aveam o informație și vrem să o clarificăm: dacă 

e așa, sau nu. Din ce am înțeles noi, cei de la Banca Europeană de Investiții finanțează proiecte 

dacă au cealaltă parte de 50% acoperită de către contractant, cum funcționează multe bănci, în 

multe cazuri. De aici reiese că s-ar putea acoperi din PNRR, "Doamne ajută, să se acopere!" Ar 

mai lipsi undeva la 19% din proiect, adică undeva la 219 milioane lei, dar dacă într-adevăr BEI-ul 

acoperă doar 50% dintr-un proiect de genul acesta. 

Întrebarea era: aveți informații că este așa? Și, dacă aveți, cum o să acoperim cei 219 milioane lei? 

E ceva prevăzut în viitor pentru asta? Mulțumesc frumos! 

 

Dna Daniela Cîmpean: Această informație o cunosc și eu, însă în mod neoficial, din spațiul 

public. Ceea ce știu oficial, din memorandumul încheiat între Guvernul României și BEI, este că 

nu există o astfel de restricție în acest memorandum. Prin urmare, vă propun să luăm în calcul 

sursele oficiale și să parcurgem pașii mai departe. Important este că, inclusiv prin acordul pe care 

România l-a încheiat cu Uniunea Europeană pentru PNRR, Statul Român se obligă să susțină 

cofinanțările pe sănătate. Prin urmare, dacă o astfel de chestiune ar fi reală, o altă cofinanțare poate 

veni foarte bine din partea Guvernului României, din partea Statului Român. Nu pot să precizez la 

acest moment foarte clar dacă informația pe care ne-ați prezentat-o este reală sau nu. Dar, oricum, 

în oricare dintre situații, acest pas de a depune proiectul spre finanțare este obligatoriu și este 

primul care trebuie făcut. 

 

Dl Adrian Echert: În mod cert așa este și noi vom vota "pentru", tot ce se poate să îl facem să fie 

împlinit. Mulțumim frumos de clarificări 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc și eu! 

Alte observații mai sunt? 

 

În continuare, am rugămintea ca toți să votăm pe formularul de vot, care ne-a fost transmis pe e-

mail, avem timp până la ora 13:10. Mulțumesc! 
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Dna Daniela Cîmpean: Am revenit și vă prezint numărul de voturi exprimate pentru aprobarea 

ordinii de zi și pentru proiectele de hotărâri. 

 

Au fost exprimate 26 de voturi, 25 dintre ele prin mesajul trimis pe e-mail și un vot, al domnului 

consilier Aldea Adrian, comunicat telefonic pe considerentul că nu se putea conecta pentru a putea 

trimite votul pe e-mail. 

 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 26 de voturi "pentru". 

 

Punctul 1 - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al Jude-

țului Sibiu, a bugetului creditelor interne și a bugetelor instituțiilor și serviciilor publice finanțate 

integral sau parțial din bugetul local pe anul 2022. 

  

 S-a aprobat cu 26 de voturi ”pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 331/ 2022 

 

Punctul 2 - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului ”Construire Spital Clinic 

Județean de Urgență Sibiu” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea depunerii acestuia spre 

finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență 

instituțională, Componenta 12 - Sănătate, Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești pu-

blice, I2.1 Infrastructură spitalicească publică nouă. 

  

 S-a aprobat cu 26 de voturi ”pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 332/ 2022 

 

Înainte de a încheia, aș vrea să stabilesc, împreună cu liderii partidelor politice și grupului din 

consiliul județean, o întâlnire, pentru miercuri la ora 10:00. Cei care sunteți mai vechi, știți că în 

multe rânduri s-a vehiculat ideea preluării Spitalului CFR la Consiliul Județean Sibiu. Ni s-a 

comunicat o altă solicitare în acest sens, noi am mai discutat odată, dar nu în formula actuală, am 

avut la momentul acela o poziție. Aș vrea să purtăm și în formula actuală discuția, o să vă 

prezentăm toate datele pe care le-am solicitat la momentul respectiv, ca să avem toate informațiile 

și să avem un punct de vedere comun, pentru a formula răspunsul către Secretariatul General al 

Guvernului. 

Așadar, o să vă rog ca miercuri, la ora 10:00, liderii de grup, și acolo unde nu pot liderii de grup, 

să vină înlocuitorii acestora, sau un reprezentant al grupului respectiv, să fie la Consiliul Județean 

Sibiu pentru a purta această discuție. 

 

Ne revedem, cu toată lumea joi, în data de 22.12.2022, când vom avea ședința noastră ordinară din 

această lună. Sănătate vă doresc și spor în toate! Mulțumesc mult! La revedere! 

 

PREŞEDINTE, 

 

Daniela Cîmpean 

SECRETARUL GENERAL  

AL JUDEŢULUI SIBIU 

Ioan - Radu Răceu 

 

Transcris după înregistrarea audio: 

Consilier Delia – Maria Iorgulescu 

Notă: voturile acordate proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, precum și prezența la ședință 

sunt cele rezultate în urma votului final. 
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